
1 人権の尊重
1 人権・男女共同・

平和
4

1 生活福祉 1

2 高齢者福祉 6

3 障害者福祉 3

4 健康 11

1 交通安全 3

2 防災・危機管理 6

3 消防 6

4 防犯

5 消費生活 1

41

1 環境保全 2

2 廃棄物・
リサイクル

6

3 生活環境 3

1 上水道 3

2 下水道 4

3 河川 3

21

1 土地利用 2

2 住環境 3

1 交通 4

2 道路 4

13

(B)未達成のう
ち、前年度より
改善又は維持
しているもの

(Ｃ)未達成のう
ち、前年度より
改善していない
もの

小　計

0 0

1 2

■令和３年度上尾市行政評価【施策マネジメントシート】
　　　　（令和２年度目標値に対する実績の達成状況）

　　　　＜　総　括　表　＞

まちづくりの基本方向
（大項目）

政策
（中項目）

施策
（小項目）

施策評価（目標指標の達成状況）

目標指標
の項目数

(A)目標に達し
ているもの

0

2 4 0

3

1

項目数 項目数 項目数

2 0 2

1

小　計

小　計

都市基盤の整
備

交通環境の充
実

1

2

3 0

1

4 1 6

303

010

000

1

17
（42%）

9
（22%）

15
（36%）

021

004

0

101

13
（62%）

3
（14%）

5
（24%）

03

201

213

1 0 1

022

211

021

3
（24%）

5
（38%）

5
（38%）

支えあう安心・安
全なまちづくり

1

未来につなぐ環
境づくり

2

快適な都市空間
づくり

社会保障の充
実

2

暮らしの安心・
安全確保

3

持続可能な循
環型社会の形
成

1

良好な水循
環・水環境の
形成

2

3



(B)未達成のう
ち、前年度より
改善又は維持
しているもの

(Ｃ)未達成のう
ち、前年度より
改善していない
もの

まちづくりの基本方向
（大項目）

政策
（中項目）

施策
（小項目）

施策評価（目標指標の達成状況）

目標指標
の項目数

(A)目標に達し
ているもの

項目数 項目数 項目数

1 緑の保全・創
出

1 みどり 4

1 文化・芸術 0

2 文化財 4

1 生涯学習 6

2 スポーツ・
レクリエーション

3

17

1 農業 6

2 商業 2

3 工業 1

4 観光 4

2 労働環境の充
実

1 勤労者・
就労支援

2

15

1 児童福祉の充
実

1 子育て 11

1 教育環境 5

2 教育活動 8

3 青少年の育成 1 青少年 1

25

1 市民活動・
コミュニティ支援

1

2 交流 1

3 情報共有 3

1 行政経営 3

2 財政運営 3

3 公共施設 3

14

目標指標の
合計項目数

146 62 42% 30 21% 54 37%

※ コロナの影響等の関係で実施しなかった事業について、評価対象外としています。

小　計

小　計

小　計

地域文化の継
承と創造

生涯学習・ス
ポーツの振興

学校教育の充
実

2

3

地域産業の振
興

9
（53%）

5
（29%）

3
（18%）

30

112

0

330

211

7
（47%）

3
（20%）

5
（33%）

110

000

011

411

202

001

212

524

001

602

3
（12%）

9
（36%）

012

003

0

A評価 B評価 C評価施策評価総括
（令和2年度実施分）

100

2
（14%）

2
（14%）

10
（72%）

12

003

100

13
（52%）

1

2

市民参加と協
働の推進

1

新たな行財政
運営

2

市民との協働と
新たな行政運営

7

美しく心豊かなま
ちづくり

4

たくましい都市活
力づくり

5

明日を担う人づく
り

6

小　計


